deele i g AT Leall ae ;4500

2013 4 - TR C
[EEE

Bala b AUl Jaaadl) LSS

OB JeY Gl
) )

¢ UptUa#U, =69 :ollde Usae - (1
r=5:o e Uy cpe -
. nAYyUn «sio- (2
Cais) a4l (Up) s (0222008 2221l Ja -
S=100 (U + Uy + ........ +Us) & senall caual (3
et 500 — LAY ge doaly IS & 35 Gy S dae s Laelai 4 je 402l 50 (ge (ST AY 5 -4
¢4l jral Ol aae 4 L 3awi 25800 5o dpaly HSH S aae 13 (|
Yl S 2ae caal (o

GB LA Gl
x*—8x+16_ o . s . . e
fx) = ——— Jsalu ]3;+oo[‘_;s 4 jaall onall AN £ ol

3—x
(057 ;) olatos aalaie plea (& f Alall Jlaall (bl Siniall (C) 0S4
iy pail) de gane il skl die Al Clles auald (1
y=—x+5 ;i aililas (A) blie Lafiss diy (C) Ginidl o o (2
(D) pisal) (N Zpasilly (C) il dpmacay o 50l

£ =220 1 e oo 08 dal el G (3

F A s Jsan IS5 5 F A s olal g
2l el 5 (C) (iniall aniy) (4

OA A ol

B TCENRREY
sin(%—xj:cosx o Bl ed (1
Ddus fA Lo (2

. f (x):sin(Zx + 66§”j+cos(20(130”—2xj+sin(%)

f(x):sin2x—0032x—% 0SS xiia e U8 dal e adl gl

A 5l e Jlall ) gea Jie f(x)=7l  lilaall 10, 7] Jlaall b Ja -




8] a0 el

o LS Blaza iy Hll ol (A 2ali 20 (0 0 5Sh anad 3 (]
X, [0,4] [4.8] [8,12] [12,16] [16,20]
n, 6 3 5 2 4

sacliall deaniall @il il il (C) (siniall ans )l -1

med Bl s Q, il 5 Q, Js¥) al gue ¢ (C) Smial) Jlaainy -2
(b LS Blane lpualy )l Bale (8 20ali 25 (e S AT and &5 (1]

Xi 2 5 9 14 18
n, 6 3 7 4 5

Paany) pdall 5 bl Gl iy sl Jas siall Caual (1

Al Jlaxind dibean Y1 ALuludl Jie (3




15 .,

fE=xt— = R={1} T i Rk i

0.5.0..... .. Joal sill ) sma (53l 50 2 Abaldll il Al wie (Cp) J ebeall (5S5 n o sl 2ad e /1

flx) = x+ﬁ:¢»'a—'~ /2
1.5/..... (Cp) il 4y i) Cilagiisall c¥alas itind &3 Dp il bl xie Al Glles aald (]
oo, R — {1} : e tapmioladl pupdl S e f'(x) = % ol om (@
Lo, ()il Jsaa ga) f(X)  BULE] gl & f ol s Jsas JSE (&
D SO ¢ 3 Alaldll b dkaiill die (Cp) niall (T) abeal) Ailas S (&
1 f(x) =m 4bled/ Jobs 1e . m Al 20al) ol Cuus 8L (7

3.5 2l G el

0.5.]

0.5.}.

saals a5 (N) shism s3alsdmn 3 5 ( Rye Ry) Ulsles e A e G (553
oSV () (A Y day 8l gl ) s (sl Ao Gaay B Gl e s (B)sban
(ol die L (38 Y Agliie by jall S,

............................................... () AaSadd) Vsl aae aa gl 5 el Jadadie Jlaxiny /1
........................................... § sl s Ofay B s Jladia) L /2

A sanaal) o yaall Cileay il 330 anar IS 38 3 S pdadl el X 0S4 /3
............................................... ${2,1,0} A X sdall uiall a o ia3 (]




.................................... ab )l alel Gl i ¢ X _siall Jlaia¥) () 588 (e (@
15..

1 croadl
LR e o pra ol 5u (1
v(x) =2x+3 5 u(x) =x?
g=v0v 5 f=v0u: &b el g5 f oz be e (1
F(x) = vVx —1: 38800 [1, 4o Jaall e dd jeadpaae Ay F (11
F Al i i ol cpila s oladl e Ioldiel g,y ol o e ) F A0 ol

el
b WS Al et Joon oy
X _l 0 2 4

0 0
() |, T~y
) 30k e (1
g(x) = =2f(x) : &> hs g ool Dl as dsas S5 (2
g(x) = 2f(x) -3 (3

o)
g =Yl Luliie e ABC
{(4;—4) ;(B;1); (C1)}:ileall s po G akaiill ;i




